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MA1002: Célculo Diferencial e Integral 2022-2

Control 3
P1. Sea f :[0,2] — R definida por f(x) = xv/2 — x.
Considere la regién R = {(x,y) e R? : x €[0,2],0 < y < f(x)}

a) (2 pts.) Calcule el drea de la regién R.

b) (2 pts.) Calcule Vpx, volumen del sélido engendrado por la rotacién de R en torno al eje
OX.

c) (2 pts.) Calcule Vpy, volumen del sélido engendrado por la rotacién de R en torno al eje
oy.

P2. Estudie la convergencia de las siguientes integrales impropias

001+X ©Vx =2
a) (15PtS)/ 1—|—x2 c) (3pts.)/2 X2_4dx

1
b) (1.5 pts. - d
) ( Ps)/lxz ——dx

P3. Considere la regién R comprendida entre la curva y = Inx, la

recta y = x/e, con x € (0, e]. y
/ (¢ s
a) (2 pts.) Demuestre que el drea de la regién R es finita 1
y calcdlela. y =xle
b) (2 pts.) Calcule, si existe, el volumen del sélido en- 0 €
gendrado por la rotacién de la regién R en torno al eje
oy. y = In(x)

c) (2 pts.) Demuestre que la superficie Spy del manto del
sélido de revolucién de (b) tiene area finita y es acotada

por 3mev/1 + €2.

Obs: Note que Soy estd formada por la zona externa
(logaritmica) y las zona interna (céno formado por la
recta)

Tiempo: 3:00 horas.
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